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1.UVOD 

 
 
Tema mog seminarskog rada je državni intervencionizam  kao odgovor na savremenu 

krizu.  

Od kraja šezdesetih i početka sedamdesetih godina prošlog stoljeća, narasli privredni 

problemi otvaraju teorijski put negiranja teorijskih i privredno-političkih doprinosa 

kejnisijanizma, oličenih u državnom intervencionizmu i konceptu države blagostanja. 

Ponovo otkrivanje i povratak tržištu odgovor je na preveliko opterećenje države. 

Najžešća kritika intervencionizma dolazi s novim teorijskim usmjerenjima koje znatno 

odstupaju od kejnsijanske i neoklasične paradigme. 

Državni intervencionizam u doba krize: kako do održive ravnoteže ekonomskih i ekoloških 

zahtjeva? 

Postoji li povezanost? 

Iako su poslovni ciklusi-uzleti i recesije-sastavni i neizbježni dio kapitalističke ekonomije, 

posljednja globalna recesija koja je započela  2008 u SAD-u i zatim se proširila svijetom 

otvorila je nova pitanja i dileme,primjerice :da li postoji neka povezanost  između 

financijske krize koja je neposredno prethodila recesiji te klimatskih promjena i energetske 

krize? 

Također nisu li upravo uvjeti ekonomske krize povoljna prilika za nastanak sinergija 

između naoko suprostavljenih ekoloških zahtjeva i ekonomskih interesa? 

U daljem razmatranju svog seminarskog rada malo više ću se pozabaviti ekonomskom 

ulogom države i ekonomsko-političkim mjerama, te koji su učinci intervencionizma. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI 

NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

